
 

       Αθήνα, 12.06.2024 

       Αρ. Πρωτ. 152 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι βιοπαθολόγοι, 

 

Όλοι γνωρίζουμε τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 

ειδικότητά μας εδώ και αρκετά χρόνια. Από την αρχή της οικονομικής 

κρίσης η πολιτική όλων των μνημονιακών κυβερνήσεων με τα claw back 

και τα rebate συνέβαλε στην αποτροπή νέων γιατρών από την επιλογή 

της ειδικότητας της ιατρικής βιοπαθολογίας με αποτέλεσμα σήμερα 

πάνω από το 70% των θέσεων ειδικευομένων σε όλα τα νοσοκομεία 

της επικράτειας να είναι κενές και η ειδικότητα να βαίνει προς 

εξαφάνιση. Παρ’ όλο που αυτά τα «ληστρικά» μέτρα θεσπίστηκαν λόγω 

των εκτάκτων περιστάσεων κατά την περίοδο των μνημονίων, 

παραμένουν σχεδόν ακέραια έως σήμερα και πλήττουν σοβαρά και 

άδικα το εισόδημα των βιοπαθολόγων, αλλά και πολλών άλλων 

εργαστηριακών ειδικοτήτων. 

Η ΕΕΙΒ/ΕΙ, ως η επίσημη επιστημονική εταιρεία που εκπροσωπεί 

την ειδικότητα της Ιατρικής Βιοπαθολογίας ενώπιον της πολιτείας, 

πρωτοστατεί ενεργά σε όλες τις δράσεις που στοχεύουν στην 

αποκατάσταση της αξιοπρέπειας των βιοπαθολόγων, με εφικτές 

υλοποιήσιμες προτάσεις. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΙΒ/ΕΙ θα επιθυμούσε σε 

συνεργασία με τον Ιατρικό σας Σύλλογο μια διαδικτυακή συνάντηση 

γνωριμίας και ενημέρωσης μαζί σας, για τους στόχους και τις δράσεις 

που ήδη έχουν πραγματοποιηθεί, και συνεχίζουν να πραγματοποιούνται 

από την εταιρεία μας. 

Επίσης, καλούμε όλους τους βιοπαθολόγους  των Ιατρικών 

Συλλόγων της Επικράτειας να ενταχθούν στη δύναμη της EEIB/EI γιατί 

«ἡ ἰσχύς ἐν τῇ ἑνώσει».  

 



 

 

 

Δεν πρέπει να αφήσουμε να σβήσει η ειδικότητα πάνω στην οποία με 

διεθνή παραδοχή στηρίζεται το 70% των διαγνώσεων.   

 

Πληροφορίες για την ΕΕΙΒ/ΕΙ και για εγγραφή στην εταιρεία μπορείτε 

να βρείτε στην ιστοσελίδα https://eeib-ei.eu/.  

 
 

                                

    Για το ΔΣ της ΕΕΙΒ/ΕΙ: 

 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                    
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